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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную
последовательность букв левого столбца. Помните, что некоторые данные правого столбца могут
не использоваться. Например: А1Б4ВЗГ5.

Событие
А)  начало правления в ВКЛ великого князя Гедимина
Б)  разгром войсками ВКЛ под командованием
М. Глинского татар под Клецком
В)  принятие II Статута ВКЛ
Г)  разгром великим князем Ольгердом татар на
р. Синяя Вода (Синие Воды)

Год
1)  1316 г.
2)  1362 г.
3)  1468 г.
4)  1506 г.
5)  1566 г.


